

『日本語はどこから生まれたか』（ベスト新書、2005年）正誤表

頁(行)	誤	正
34 (左 2)	変化もたらし	変化をもたらし
86 (左 3)	(双数形)	(複数形)
87 (右 3)	接続法双数形	接続法複数形
105 (左 3)	「宿る」は(乙ド)の両語	「宿る」(乙ド) 両語
117 (右 6)	第2章8節	第2章7節
164 (右 8)	機内	畿内
(右 9)	そなたと云	そなたなど云
278 (上 5)	安倍比羅夫	阿倍比羅夫